



# 带宝宝 来新爱婴 免费体验

世界著名幼儿教育学家蒙台梭利曾经说过：“人出生后头3年的发展，在其程度和重要性上，超过人整个一生中的任何阶段。”在蒙台梭利教育理念风靡全球并在我国幼儿教育界获得绝对认可的今天，我市婴幼儿教育也紧随其后，在大力普及蒙氏教育的同时，又出现了以“新爱婴”为代表的针对0—6岁孩子教育的早期婴幼儿教育机构——永康日报·新爱婴早教中心。



咨询热线  
87138771  
13506795661(545661)  
18257061521(766409)  
领取地址  
永康市望春东路88号永康日报社  
老大楼三楼

## 国际化品牌 深受家长信赖

蒙台梭利教育是全球婴幼儿教育的第一品牌，由玛利亚·蒙台梭利博士创始于1907年的意大利，目前已有百年历史，其被联合国教科文组织列为世界文化遗产，在幼教界绝无仅有。“新爱婴”由蒙台梭利教育公司创办，是国内第一所专业的蒙台梭利早教机构，始创于2003年3月7日，目前在全国200多座城市拥有近500所早教中心。永康日报·新爱婴早教中心就是旗下成员。

近日，记者走进了我市“新爱婴”早教机构所在地，一睹宝宝们“乐园”。“新爱婴”早教中心位于我市望春东路88号永康日报社老大楼三楼，总面积1000平方米。进入大门，仿佛进入了一个“七彩王国”——整个“新爱婴”的内墙由五颜六色的缤纷色彩包裹，墙面上可爱的卡通装饰画吸引着家长和孩子们的眼球，活动厅里各色玩具、舒适可爱的小沙发吸引着孩子们的好奇心。正在园长室咨询的陈女士告诉记者，由于平时自己忙于工作，没时间带2岁大的儿子，刚好在报纸上看到了新爱婴早教，所以今天特地跑了一趟实地考察，确实不错。“你看，我现在正给小妹妹打电话呢，让她们也来看看，把孩子带过来，好有个伴。”陈女士说。

## 课程体系化 服务优质化

在“新爱婴”的活动大厅门前，记者捕捉到了5个忙碌的身影，又唱又跳的她们正在备课排练，她们就是“新爱婴”早教中心的老师们。

据了解，“新爱婴”早教中心目前有7间专业教室及100多平方米的活动场所，共配备8名专业教师，而且所有教师都在今年6月份参加了为期两个月的专业培训，并获得合格证书。

值得注意的是，“新爱婴”早教中心的优势不仅在硬件设施上，在课程体系上也独具竞争力。园长何敏告诉记者，新爱婴早教融合了早教中心、家庭与社会三大方面的教育。其教育内容包括：社会活动，有专门活动室模拟了社会环境，孩子在这里学会社交，培养兄弟姐妹般的关爱；运动训练，活动室的软体与感统运动设施，为孩子提供摸爬滚打的体魄锻炼；奥尔夫音乐游戏，培养音乐修养，感受音乐的灵性，创造快乐；家庭辅导方案，使早教延伸到家庭，让父母成为早教老师，使学习成果更佳；主题亲子活动，这是大型主题社会性活动，父母与孩子们共同享受主题活动，提供社交机会等等。在新爱婴，宝宝不仅享受到全球最好的早教课程，而且享受最系统的早教服务。

## 8月8日即将开课 体验课程免费送

为了让更多小宝宝能够体验到新爱婴的魅力，即日起，永康日报·新爱婴早教中心将向永康0—6岁宝宝免费赠送价值188元的体验课，名额仅限100名，想带宝宝来体验的家长快抓紧时间报名领取吧(领取时带宝宝一起来哦)。



## 儿童社会体验城 私人订制派对 的梦工厂

你还记得孩提时代，最快乐的日子是什么时候吗？除了过年、六一等欢庆节日之外，大抵就是生日这天了，两个煮熟的鸡蛋，一个小小的蛋糕就能成就最美好的回忆。时过境迁，现在的孩子生活水平今非昔比，但是物质再丰富，不变的依然是对生日Party的向往。每一个生日，每一份记忆，同样也会成为孩子心中永恒的印记。

想让生日与众不同，那就到小鬼当家儿童社会体验城来吧！

“小鬼当家”儿童社会体验城坐落于我市新农贸城4号楼2楼，占地5000平方米，是一座为孩子量身打造的微型仿真城市。

这座“小城”，模拟现代城市布局进行规划，精心设置了50多个场馆，专为3—15岁少年儿童提供涵盖社会管理、社会服务、工商金融、娱乐时尚、美食休闲、科技发展、军事训练等8大职业系统，60余种社会职业角色体验。

在这里过生日，可是爽翻天啦，不仅有专业的策划、梦幻的舞台，你还能和你的小伙伴们打扮成各种身份，威武的警察、漂亮的空姐、勤劳的农夫、美丽的公主……这里，就是你的王国。

今年8岁的俞晨冉小朋友自从来过小鬼当家儿童社会体验城后就不肯离开了，父母见他这么喜欢，灵机一动，就将他的生日Party放到了这里举办。这几天俞晨冉的小伙伴们都陆续地收到了小鬼当家发出的邀请函，纷纷嚷嚷着，酷毙啦！

小鬼当家儿童社会体验城的私人订制，除了对个人开放外，也对团队开放。不仅承接小学幼儿园春游秋游、亲子活动、夏令营等团体项目，也可专门为学生们的毕业派对、小型派对等策划服务。



咨询热线  
0579-89290269  
13967909068(716608)  
咨询地址  
永康市新农贸城4号楼二楼

